

申报“冰封”已两月 “终止”进入加速期

IPO “撤单”企业增至30家

本报讯(记者 许超声)随着各中介机构进入拟IPO企业财务核查的攻坚阶段,新股上市申报也进入“冰封期”,而自查阶段临近收场,预计撤材料已开始进入“加速度”时期。据不完全统计,截至目前,今年以来IPO“撤单”企业数量已攀升至30家,其中创业板拟上市企业占据三分之二。

“解冻”或在4月份

近两周IPO排队企业中没有出现新加入者,新股上市申报可谓进入“冰封期”。统计显示,截至3月7日IPO在审企业仍有849家,拟在沪市主板上市的企业数量为175家,拟在深市主板上市的企业数量为351家,拟在创业板上市的企业数量323家。

分析认为,之所以近两周IPO排队企业中没有出现新加入者,主要是

“现在自查已经进入冲刺阶段,项目组大部分的人都被抽调到各地在会IPO核查中,有要求IPO的企业因而将所有计划申报的新股暂时搁置,为的是熬过这一段严查时期再说。”有保荐代表人如此表示,并称,政策如无太大变化,新股申报应该在4月份“解冻”。

不过,虽然新股上市申报也进入“冰封期”,但已申报排队拟上市企业总数合计仍达到849家,也表明虽然IPO排队企业没有出现新加入企业,但IPO“堰塞湖”现象仍有待进一步化解。

“撤单”速度大幅加快

有意思的是,在审企业撤回材料的速度大幅加快。统计显示,上周,湖南省丰康生物科技和南通南辉电子材料两家申请主板上市的企业宣布终止审查,这是自2月7日以来主板再

次出现IPO“撤单”企业。而创业板拟上市企业更是“撤单潮”汹涌,共有江苏斯菲尔电气、江苏和利新材料、天津市亚安科技、福建福特科光电、江苏速升自动化5家企业终止审查。

加上此前一周宣布终止审查的云南蓝晶科技、君禾泵业、深圳市财富趋势,创业板今年以来终止审查企业总数已达到20家,再加上10家“撤单”的拟上市企业,今年以来IPO“撤单”企业总数已攀升至30家。其中,创业板占比达70%。

值得一提的是,齐鲁证券保荐的江苏斯菲尔电气为财务核查后首家已过会撤材料企业。有投行人士认为,除了业绩出现下滑,该公司还可能存在其他上市瑕疵。江苏斯菲尔电气于2012年4月获得证监会审核通过,拟发行1250万股,计划募资1.26亿

元,但随后便被曝出存在核心资产“二次上市”等问题。

启IPO或推至6月后

针对近日有媒体错误解读IPO重启时间的说法,证监会领导强调,IPO重启须待在审企业财务专项检查工作全部整体完成之后。今年1月,证监会史无前例地启动了800多家IPO在审企业财务报告专项检查工作。由于专项检查工作分为3月底结束的自查阶段和4月至5月证监会主导的复核阶段及随后的重点抽查,核查的重点是业绩变脸和财务造假。

而专项检查工作确定的时间表是这两项工作必须在今年6月前完成。也就是说,IPO重启的时间应该不会早于这个时间点,重启IPO很可能推迟至6月之后。

尉文渊出任华锐风电董事长

本报讯(记者 连建明)华锐风电(601558)今天发布公告,公司董事会2013年3月10日收到公司董事长韩俊良的书面辞职书,韩俊良因个人原因辞去公司董事长职务,同时辞去公司董事以外的兼任的公司及各子公司的其他职务。公司董事会已选举尉文渊担任公司董事长。

由此,上海证券交易所首任总经理尉文渊由华锐风电的投资者变为管理者。华锐风电2010年底招股,2011年1月上市。上市之前,由尉文渊控股的西藏新盟是公司第四大股东,持有

11.67%的股份,但是,尉文渊并没有在上市公司担任职务。去年8月,公司董事会换届,尉文渊当选为副董事长,并被聘为公司代理总裁,如今,尉文渊出任董事长,意味着公司创始人韩俊良完全退出,尉文渊掌控公司。

不过,华锐风电目前面临很多问题,公司股票发行价高达90元,创下新股发行价新纪录,但股票上市就被发,随后股价一路下降,虽然连续2年大比例送股,但目前股价大约只有发行价的三成,投资者全线套牢。而公司业绩也是大幅下滑,公司净利润由2010年的

28亿元下降到2011年的7.7亿元,去年前三季度更是亏损2.5亿元。又预告2012年全年亏损49亿元左右。

同时,华锐风电3月7日披露了会计差错更正公告,公司2011年营业收入、净利润需分别进行9.29亿元、1.68亿元的调减。受此影响,公司本已很难看的2011年业绩将有可能从同比下滑72.84%调整为下滑78.73%。该份会计差错更正公告,令媒体质疑华锐风电上市首份年报,即2011年年报虚增业绩。因此,对尉文渊来说,挑起这副担子并不容易。

紫光古汉信披违规被证监会处罚

本报讯(记者 李辉)紫光古汉(000590)今日公告称,因信披违规,公司及相关负责人被中国证监会行政处罚。

中国证监会《行政处罚决定书》查明,紫光古汉在2005至2008年度报告会计信息存在虚假记载,且未如实披露《合资协议之补充协议》签订并实际执行相关情况。

根据相关法规,中国证监会责令紫光古汉改正,给予警告,并处以50万元罚款;对郭元林、刘箭给予警告,并处以15万元的罚款;对李筱斌、兰学军、刘炳成给予警告,并分别处以3万元罚款;对曾巍巍、朱开悉给予警告。对证监会的处罚,紫光古汉表示接受,且不申请行政复议和提起行政诉讼,并向投资者致歉。

南方中证500ETF周五上市

本报讯(记者 许超声)南方基金组昨天发布公告称,旗下南方中证500ETF将于本周五正式在上证交易所挂牌上市交易,这也意味着继沪深300ETF之后,投资者进行跨市场投资将再添新利器。

公告显示,南方中证500ETF于2月6日成立,是市场上首批成立的中证500ETF基金。目前,南方中证500ETF的联接基金已对该基金进行了“特殊申购”操作,南方中证500ETF总份额接近47亿份,成为目前市场上规模最大的中证500ETF。银证证券基金研究中心人士表示,较高的规模使得500ETF上市后流动性有望得到保证,成为良好的交易工具。

资讯速递

海外主要股市收盘指数

名称	3月11日	涨跌
道琼斯	14447.29	+50.22

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	627.46元
100欧元	817.61元

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1580.41美元/盎司	-1.46
原油	91.96美元/桶	-0.10

(数据截止时间:上午9时30分)

(本版观点仅供参考)

万福生科提示终止上市风险

因造假公安机关介入调查

本报讯(记者 连建明)涉嫌造假的万福生科(300268)麻烦越来越大,公司昨天发布公告称,因公司2008—2011年涉及财务数据的重大会计差错及虚假记载,于日前收到当地公安机关调取财务、营业执照等相关资料的通知,目前调查工作正在进行。

公司再次提醒重大风险:经自查,公司2008年至2011年财务数据存在虚假记载。由此公司可能存在因涉嫌欺诈发行股票等重大违法违规行为、财务数据调整后出现连续三年亏损或净资产为负等情形而导致公司股票被暂停上市的风

险。按照《深圳证券交易所创业板上市公司公开谴责标准》的相关规定,公司可能会因涉及财务会计报告存在重要的差错和虚假记载再次被深交所给予公开谴责的处分,根据《创业板股票上市规则》“连续公开谴责三次将终止上市”的规定,公司可能存在被终止上市的风险。

此外,公司还提示部分限售股将于3月27日解禁流通,本次解禁流通股共1851万股,占公司总股本的14.14%。万福生科上周复牌连续2个跌停之后,被巨量买盘打开跌停,昨天报收6.37元,上涨1.92%。

财通多策略稳健增长债基分红

本报讯(记者 许超声)以坚持现金分红原则的财通基金今天公告,旗下财通多策略稳健增长债基将分红,每10份基金份额派发现金红利0.08元,权益登记日为3月15日,红利发放日为3月

19日。据了解,该基金不仅延续了财通基金持续分红的特色,还设有强制分红条款,当每季度末每份基金份额可供分配利润超过0.01元时至少分红1次,该机制能够将阶段性的收益“落袋为安”。

短线考验 2250 点一线支撑

继上周四放开RQFII投资股债的比例,明确其日后可100%投资股市之后,周末市场又迎来一重要利好。证监会9日宣布,从4月1日起,境内居住的港澳台居民可以开立A股账户。此举为引进境外长期资金、扩大投资者范围的众多举措的又一个延续,这则利好的意义不仅在于可以为A股市场带来一定的增量资金,更重要的是显示出管理层维稳股市的坚定决心。另一方面,全球最大主权财富基金——挪威主权财富基金,据悉拟大幅增仓中国股票,并已申请提高投资A股的10亿美元配额。

从引进QFII、RQFII,扩大QFII额度上限,到取消RQFII投资股票比例限制,再到允许境内港

澳台居民直接投资A股等等一系列举措,我们除了感受到管理层呵护市场的决心,更能够感受到市场本身所显露出来的吸引力。此次挪威主权财富基金对A股关注度的提升,或许就是最好的例证。

支撑本轮反弹的基本面因素即经济预期向好,并未发生改变,最新公布的PPI以及PMI均显示出经济处于趋稳回升态势之中。我们认为,大盘仍具备继续向上运行的空间,中线投资者依旧应以持股待涨为主。技术面上,沪指短线或将考验2250点一线的支撑力度。个股依旧保持着较高的活跃度,市场不乏赚钱效应,短线投资者仍可积极把握交易性机会。东方证券·东方赢家

虚假违法广告公告

2013年第1号

2012年,本市工商部门持续深入推进虚假违法广告专项整治工作,对包括医疗服务在内的与消费者健康安全密切相关的医药保健类广告开展了重点整治,全年共查处虚假违法医疗广告案件135件,罚没款137万元。整治发现,本市部分医疗机构免费派送含有大量虚假违法医疗广告的自制印刷物,欺骗和误导消费者。现将工商部门查处的14件此类违法印刷品广告案件予以公告,提醒广大消费者切勿轻信相关宣传。如发现有继续派发违法医疗广告印刷物的,可向本市工商部门举报。

序号	印刷物名称	广告主	违法广告内容
1	《伊美人》、《伊莱美》	上海伊莱美医疗美容医院有限公司	未经卫生部门出证,违法宣传“伊莱美是目前全国规模最大、装潢最豪华、设备最先进、服务项目最完善的医疗美容医院”、“医院镭射皮肤中心是亚洲规模第一的世界顶级激光美容中心”等。
2	《健康家园》	上海奉浦医院有限公司	未经卫生部门出证,违法宣传“男科、妇科、整形美容科”等诊疗及治愈情况”。
3	《宝山生活》	上海海沧医院	未经卫生部门出证,违法宣传“2007年5月至7月,上海海沧医院不孕不育中心首席专家连续三个月成功率保持在70%以上,被业内称为奇迹。上海海沧医院不孕不育诊疗已处于国内领先水平”等。
4	《国济》	上海国济医院有限公司	未经卫生部门出证,违法宣传“六位一体分型疗法,全球认证,引领行业标准”、“我院拥有美国性科学研究会与美国辉瑞公司治疗阳痿早泄的专利技术——六位一体分型疗法。这一疗法是目前国际上临床治疗阳痿最先进、最有效,无副作用、能迅速地促进性恢复的治疗方法”等。
5	《江城》	上海江城医院有限公司	未经卫生部门出证,违法宣传“国际领先,瞬间消融炎症组织,不伤黏膜,术后不再打喷嚏”等。
6	《家庭生活——人人健康》	上海明珠医院有限公司	未经卫生部门出证,违法宣传“明珠消融术一招治愈”、“白领薪症一次治愈”、“扫除鼻炎轻松呼吸,术后出血少,术后不复发”等,并使用患者名义作证明。
7	《爱肤季》	上海华肤医院有限公司	未经卫生部门出证,违法宣传“三大技术保障——有效治疗白癜风PDA药物脉冲导入疗法”等。
8	《幽默世界九洲特刊》	上海九洲医院有限公司	未经卫生部门出证,违法宣传“100%成功”、“药物快速渗透,彻底杀灭各种病菌”、“3线诊断,终结性功能障碍”、“一次性解决你的难言之语”等。
9	《康健》	上海浦东新区申诚医院有限公司	未经卫生部门出证,违法宣传“光氧联合消融术”及相关病例。
10	《大视野健康杂志》	上海川沙天狮门诊部	未经卫生部门出证,违法宣传“美国太空舱螺旋波治疗系统,采用电子阴道镜,精准检测定位,快速有效,治愈率达98.76%”等。
11	《康宁周刊》	上海康宁门诊部	未经卫生部门出证,违法宣传“康宁门诊部最新高科技疗法,03平衡疗法,一次性彻底治疗”、“LEEP刀女性子宫的守护神,治疗宫颈糜烂仅需3-10分钟”、“最新微创PPH无痛技术,告别痔疮烦恼,一次性治愈”等。
12	《健康美丽》	上海康尔丽医疗美容门诊部	未经卫生部门出证,违法宣传“虚拟美容手术消费者前后对比案例”。
13	《沪南时尚》	上海沪南门诊部有限公司	未经卫生部门出证,违法宣传“万例见证,性福首选”、“维纳斯国际人流,国际蓝氧净疗技术,快速祛除妇科炎症问题”等。
14	《好朋友》	上海惠春门诊部有限公司	未经卫生部门出证,违法宣传“万例手术无事故——优秀专家”、“改良欧式微创包皮环切术(安全:万例手术无事故专家亲自主刀;无痛:欧式麻醉技术,全程无疼痛;无痕:精细、自然、美观,术后无痕迹;快捷:手术只需15分钟,不住院,随做随走)”等。

上海市工商行政管理局
二〇一三年三月十二日